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مجتبی بعد علی شیر جمل خواهد شد
درباره واکنش های مردمی بعد از انتخاب آیت الله سید مجتبی خامنه ای به عنوان سومین رهبر انقلاب اسلامی ایران

سه‌شنبه  سه‌شنبه  1919اسفند اسفند 14041404  شماره    شماره  96279627

برای خودشان نقشه ها کشیده بودند ، گمان می کردند اگر در روز اول 
جنگ رهبر معظم انقلاب اسلامی ایران را نشانه بگیرند و به شهادت 
برسانند موج نا امیدی ایران را می گیرد غافل از اینکه این مردم و 
این سرزمین در طول 4 دهه اخیر با خون هر شهیدش جوانه ای تازه 

زده و محکم تر و استوارتر از قبل در برابر دشمنان قسم خورده ایران 
ایستاده اند، آنها گمان کردند ایران ونزوئلا، عراق یا سوریه است اما 
نمی دانستند این کشور و مردمش سرمایه ای دارند به نام وحدت و 
همدلی . سرمایه ای که ایران و ایرانی را در تمامی بزنگاه های تاریخ 

سر بلند  می‌کند. جنگ شد، رهبرمان شهید شد اما در ایران کسی فکر 
فرار و کوتاه آمدن در برابر دشمنان به سرش نزد . میعادگاه های شبانه 
که به یاد رهبر فقید شهید برگزار می شود هر شب پرشور تر از حضور 

مردم است. اینجا ایران است.ایران سربلند در جهان.

در شهر

در شهر

صفحه‌آرا: آرش شاه‌سمندی

صفحه‌آرا: آرش شاه‌سمندی

 تبریک و بیعت مدیریت شهری
 با رهبر سوم انقلاب اسلامی

علیرضا زاکانی، شهردار تهران با اعلام تبریک و بیعت مدیریت 
شهری با رهبر سوم انقلاب اسلامی تاکید کرد: اینجانب به همراه 
خانواده بزرگ مدیریت شهری پایتخت جمهوری اسلامی ایران، با 
تمام وجود بر بیعت خود با ولی‌امر مسلمین، رهبر حکیم و فرزانه 
انقلاب حضرت آیت‌الله سید مجتبی حسینی خامنه‌ای )مدظله 
العالی( تأکید دارم.درمتن سکاندار پایتخت آمده: »الَیَْوْمَ یئَِسَ 
الذَِّینَ کَفَرُوا مِنْ دِینِکُمْ فَلَ تخَْشَوْهُمْ وَاخْشَوْنِ« انتخاب الهی حضرت 
آیت‌الله سید مجتبی حسینی خامنه‌ای)دام ظله العالی( به رهبری 
امت توسط خبرگان شجاع و آگاه ملت، مرهمی آرامش‌بخش و 
روح‌افزا بر زخم فراق و استمرار راه امام راحل و رهبر شهید است؛ 
رهبری مؤمن، فقیه، انقلابی، شجاع، دشمن‌شناس، ساده‌زیست و 

در یک کلام شبیه‌ترین به امام شهید.
در اولین سحرگاه لیالی قدر، وعده الهی به فجرآفرینان تحقق یافت؛ 
دشمنان که با تهدید و توطئه در پی ضربه‌زدن به نظام بودند و با 
شهادت جانگداز رهبر عزیزتر از جانمان، حضرت آیت‌الله العظمی 
سید علی خامنه‌ای )قدس‌الله نفسه الزکیه(، ثلمه‌ای عظیم بر پیکر 
جهان اسلام وارد آورده بودند، با درایت مجلس خبرگان و انتخاب 

رهبری حکیم، مأیوس و ناامید شدند.
با تبریک این انتخاب به پیشگاه امام عصر )عج( و ملت ایران، با تأسی 
به فرمان الهی »فَلَ تخَْشَوْهُمْ وَاخْشَــوْنِ« از هیچ تهدیدی هراس 
نداریم و پشت سر نائب بر حق امام زمان)عج( به مبارزه با کفر و 
استکبار ادامه خواهیم داد و مقاومت و خدمت توامان در سایه درایت 
خامنه‌ای عزیز تداوم خواهد یافت.اینجانب به همراه خانواده بزرگ 
مدیریت شهری پایتخت جمهوری اسلامی ایران، با تمام وجود بر 
بیعت خود با ولی‌امر مسلمین، رهبر حکیم و فرزانه انقلاب حضرت 
آیت‌الله سید مجتبی حسینی خامنه‌ای )مدظله العالی( تأکید کرده 
و از درگاه الهی مسئلت داریم که ما را بر این عهد و پیمان استوار 
ا لنَِهْتَدِیَ لوَْلَ أنَْ هَدَاناَ اللهُ«.‌‌ ّ الذَِّی لهَدَاناَ لهَِ‌ذَا وَمَا کُنَّ بدارد. ‌ »الحَْمْدُ لَِ

خدمت در جبهه سلامت روان
در کنار فعالیت امدادگران جمعیت هال احمر در 
خط مقدم دفاع مقدس در برابر حملات وحشیانه 
دشمنان صهیونیستی و آمریکایی و امداد رسانی به 
مجروحان جنگ تحمیلی، این روزها داوطلبان مشاوره و 
روانشناسی جمعیت هلال احمر جمهوری اسلامی ایران 
در سامانه 4030 هم مشغول خدمات‌رسانی به مردم ایران 
هستند. داوطلبانی که تلاش می کنند با ارائه خدمات 
مشاوره ای خود آرامش و امنیت را برای مردم در مناطق 

جنگ زده به ارمغان بیاورند.

جنگ علیه تمامیت ارضی کشور که می شود فرقی نمی کند 
در کدام جبهه حضور پیدا کنی؛ در خط مقدم مبارزه با تجاوز 
دشمنان یا پشت جبهه حق علیه کفر، این روزها ایرانی ها 
برای اینکه ایران ، ایران بماند از هر توان و امکانی که داشته 
باشند برای بهتر شدن حال ایران و ایرانی در میدان نبرد 
هستند. داوطلبان خدمات مشاوره و روانشناسی جمعیت 
هلال احمر هم در بحبوحه جنگ تحمیلی آمریکا و اسرائیل 
با ارائه خدمات روانشناسی به مردم در میدان نبرد حاضر 
هستند. تیم هایی که تا کنون با پاسخگویی به بالغ بر 34 هزار 
و 625 تماس مردمی 149 هزار و 520 دقیقه معادل 2492 
ساعت به مردمی که نیازمند دریافت خدمات مشاوره ای و 
روانشناسی بودند این خدمات را ارائه کردند. به گفته رئیس 
جمعیت هلال احمر ایران این تیم‌های تخصصی به صورت 
شبانه روزی مشغول ارائه خدمات در سامانه 4030 هستند. 
سامانه ای که یکی از بسترهای مهم ارائه خدمات حمایتی 
و مشاوره‌ای به مردم است که با هدف تقویت سلامت روان، 
افزایش تاب‌آوری فردی و اجتماعی و حمایت از هموطنان 

در شرایط مختلف فعالیت می‌کند.
پیرحسین کولیوند معتقد است افزایش دسترسی مردم به 
خدمات مشاوره‌ای، به‌ویژه در شرایط بحران‌ها و چالش‌های 
اجتماعی، نقش مهمی در کاهش اضطراب، ارتقای آگاهی 
عمومی و توانمندسازی خانواده‌ها دارد و جمعیت هلال‌احمر 
تلاش می‌کند با توسعه این خدمات، گامی مؤثر در مسیر 
ارتقای سامت روان جامعه بردارد. داوطلبان روانشناسی 
که در سامانه 4030 جمعیت هلال احمر ایران فعالیت دارند 
کارشناسان خبره و روانشناسان حرفه ای هستند که انتخاب 
کرده اند در شرایط سخت پیش روی سالمندان، زنان باردار، 
مادران و کودکان در جنگ فارغ از هر منفعتی به این جامعه 

خدمات مشاوره ای ارائه کنند.

 ایران سربلند 
در جهان

خدمات رسانی فروشگاه‌های شهروند در شب‌های قدر
داود قربانیان، مدیرعامل شرکت شهروند: همزمان با لیالی قدر، تمام شعب فروشگاهی شهروند، فعالیت خود را از 
ساعت ۱۰ صبح آغاز می‌کنند و آماده خدمات‌رسانی به شهروندان هستند.همچنین شعب فروشگاه‌های زنجیره‌ای 

شهروند در روز چهارشنبه ۲۰ اسفندماه، مصادف با سالروز شهادت حضرت علی)ع( تعطیل هستند.

تسریع بازسازی 3 مجموعه ورزشی تخریب شده در حملات اخیر
زهرا شمس احسان ، رئیس کمیته ورزش شورای شهر تهران : با حمایت شورا و تلاش مدیریت شهری عملیات بازسازی 
مجموعه های ورزشی شهیدان اسماعیلی در منطقه ۱۸ و اسکندرلو و بوستان آزادگان در منطقه ۱۵ که توسط دشمنان تخریب 

شده، به سرعت انجام شود تا شهروندان تهرانی بتوانند مثل گذشته از این مجموعه ها استفاده کنند.‌

شورا

پیام تبریک رییس شورای شهر 
تهران و بیعت با رهبر سوم انقلاب 

مهدی چمران، رییس شورای اسامی شهر تهران با اعلام 
تبریک و بیعت با رهبر سوم انقلاب اسامی پیام منتشر کرد.

متن بیانیه رییس شورای اسامی شهر تهران به این شرح 
است؛محضر مستطاب حضرت آیت‌الله سید مجتبی حسینی 
خامنه‌ای )مدظله‌العالی(با سلام و تحیات وافره، انتخاب شایسته 
و هوشمندانه جنابعالی از سوی مجلس محترم خبرگان رهبری 
به عنوان سومین رهبر نظام مقدس جمهوری اسلامی ایران، در 
برهه حساس و تاریخی کنونی، مایه دلگرمی و امیدواری تمامی 
وفاداران به آرمان‌های انقلاب اسلامی و مردم شریف و قدرشناس 
ایران گردید. بدون شک، سوابق علمی، شجاعت، بصیرت، تدبیر 
و اشراف حضرتعالی بر مسائل راهبردی کشور، پشتوانه‌ای عظیم 
برای استمرار مسیر عزت و اقتداری است که امامین انقلاب بنیان 
نهاده‌اند.این انتخاب امیدآفرین در شرایط حساس جنگ و کینه 
توزی دشمنان مشت محکمی بر دهان یاوه گویان و فریب خورده 
هایی بود که گمان می بردند با جنگ و تهدید ملت ایران از تداوم 
مسیر تاریخی خود در تحقق حکومت عدل مهدوی دلسرد 
خواهد شد، اما ساختار قانونمند و شفاف نظام انقلاب اسلامی در 
کنار تلاش و شجاعت مثالزدنی اعضای محترم خبرگان رهبری 
نویدبخش آینده ای روشنتر برای ایران اسلامی گردید. اینجانب 
ضمن عرض تسلیت به مناسبت شهادت جانسوز رهبر فقید و 
حکیم انقلاب و گرامیداشت یاد شهدای والامقام، مراتب بیعت 
خود و اعضای شورای اسلامی شهر تهران را با ولایت امر اعلام 
داشته و آمادگی کامل خود را جهت اجرای فرامین و راهبردهای 
مقام معظم رهبری در مسیر پیشرفت و سربلندی ایران اسلامی و 

پیروزی مردم شریف ایران اسلامی ابراز می‌دارم.
از درگاه ایزد منان، دوام توفیقات، طول عمر با برکت و نصرت الهی 
را برای آن وجود شریف در ظل توجهات حضرت ولی‌عصر )عج( 

مسئلت می‌کنم.

چه‌مبارک‌سحری 
مردم ایران زمین در اولین شب احیا مرادشان را گرفتند

گروه شهری |  صورت ها محزون، سرها در گریبان 

و چشمان نمناک به فرازهای پایانی جوشن کبیر گزارش
دوخته شده و شب‌زنده داران در دل با خدایشان 
نجوا می کنند؛ سُبْحَانكََ ياَ لا إلِهََ إلِا أنَتَْ الغَْوْثَ الغَْوْثَ خَلِّصْنَا مِنَ 
... هوا سرد و میدان ونک مملو از زنان و مردانی است که  النَّارِ ياَ رَبِّ

دست‌هایشان به سمت آسمان است و درمیانه مراسم احیا و منتظر 
قرائت دعای فرج هستند که در همین اثنا قاری می گوید:»باران 
رحمت الهی بر ما نازل شد، با رای قاطع مجلس خبرنگان رهبر 
عزیز ما ولی فقیه ما ،حضرت آیت الله مجتبی‌خامنه ای، رهبر 
 کشورمان شد. « ناگهان حال و هوای همه را دگرگون

می‌شود و پرچم های در دستان مردم برافراشته. مردمی که پیش 
از آن در گوشه گوشه میدان کز کرده بودند ،اینک قامت 
راست‌کنان و با مشت های گره کرده ، شعارهای الله اکبر و لبیک با 

خامنه ای سر می دهند.‌

صدای تکبیرها اوج می گیرد و بغض ها می شکند و اشک راهش را پیدا می کند 

وگویی‌است یکباره مکر و نقشه دشمن باطل و همه برنامه ها به دست خدا که يدالله 

فوق ایدیهم به خوبی چیده می شود و سرنوشت ایران رقم می‌خورد و خلف صالح 

امام شهید به رهبری انقلاب اسلامی انتخاب می شود.

پرچم های ایران در دست شب زنده داران به اهتزاز درآمده و شور و شوقی 

وصف ناپذیر در دل نیمه شب نوزده ماه رمضان ایران اسلامی را در برگرفته. 

اندکی بعد نوای حاج محمود کریمی در میدان طنین انداز می شود: ای میهن 
خدایی ایران کربلایی.....

پدافندهای فعال که در محدوده هم خروش مردم را خاموش نمی کند.صلوات های پیاپی از میدان انقلاب به آسمان بلند شود. بیعتی که در میان صدای آورده و ندای حیدر حیدر، الله اکبر، خونی که در رگ ماست هدیه به رهبر ماست و خبر رهبری حضرت آیت‌الله سید مجتبی خامنه ای)مدظله‌العالی ( همه را به وجد 

زن و مرد ندارد، همه با مشت های گره کرده و دست نوشته هایی در میدان 

حضور دارند: دست خدا بر سر ماست، خامنه ای رهبر ماست و بانوی جوان
 
می‌گوید: در شب قدر خدا به امت اسلامی نعمت دوباره داد و دست خدا عیان 

شد،خامنه ای جوان شد.

دالانی از پرچم ایران تشکیل داده و زن و مرد شعارهایی برای اعلام بیعت با سومین 

رهبر انقلاب اسامی ایران را یکی پس از دیگری اینگونه سرمی دهند: خامنه ای 

جوان/رهبر مستضعفان///خامنه ای جوان /رهبر و جان ایران///خامنه ای جوان/

رهبر ایرانِ جان///دست خدا بر سر ماست/خامنه‌ای رهبر ماست///آذربایجان 
جانباز /خامنه ای دن آیریلماز

 دست زن وبچه را آورده و روی شیشه تاکسی دست نوشتی چسبانده :
 

و امسال، در رمضانِ سال ۱۴۴۷»مجتبی« امام جهان شد.صدای بغض آلود می گوید: صالح بعد صالح آمد در ادامه راه علی، مجتبی آمد لشکریان‌یهود این نفس آخر است/ خامنه ای شهید فاتح این خیبر است...با 

گروه جامعه ‌|  شب قدر، شب 

بیعت با امیرالمومنین حضرت گزارش
علی )ع( ، همه شب زنده 
داران با دل‌های شکسته از شهادت رهبر و 
ولی فقیه شان در میادین بزرگ شهری 
مشغول مناجات با خدا بودند که خبر از راه 
رسید؛ رهبری آیت الله سید 
مجتبی‌خامنه‌ای. جوشن کبیر به انتها 
نرسیده بود اما قرآن ها به نشانه شکرگزاری 
به سر گرفته شد و اشک‌ها از دیده جاری. 
فریادهای لبیک یا خامنه ای به آسمان رفت 
و صورت های غمزده میهمان لبخندهایی 
توام با اشک شوق شد. انگار خدا در شب 
نوزدهم ماه رمضان امسال صدای ملتمس 
مردم این سرزمین را خوب شنیده بود.دیری 
نپایید که دنیای مجازی هم پر شد از لبیک یا 
خامنه ای ایران دوستانی که در اقصی نقاط 
این جهان شنونده این خبر بودند. مردمی که 
با هشتگ های # لبیک_یا_خامنه_ای و 
#خامنه_ای _دیگر انتخاب سومین رهبر 

انقلاب اسلامی ایران را به موضوع 
ترند جهانی تبدیل کردند.


